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回収率：９４．５％

問１． 次の　　　　　　には，本学で開講されている多数の初年次演習の授業で扱われている内容を列挙しています。

したがって，あなたが受講した初年次演習では扱われていない項目が複数あるかもしれません。それを前提とした

上で，次の各問いに該当するものを選んでマークしてください。

(1)入学時に不安だったこと（いくつでも）

①講義 ②ノート ③本・資料 ④情報 ⑤質問 ⑥討論 ⑦発表 ⑧学修施設⑨レポート⑩学習時間
⑪ｺﾐｭﾆｹｰ
ｼｮﾝ

⑫その他

％ 36.0 29.9 16.2 34.4 11.4 20.4 29.5 20.6 81.5 31.2 20.6 1.7
回答数 325 270 146 310 103 184 266 186 735 281 186 15

(2)この授業の中で身についたと思うもの（いくつでも）

①講義 ②ノート ③本・資料 ④情報 ⑤質問 ⑥討論 ⑦発表 ⑧学修施設⑨レポート⑩学習時間
⑪ｺﾐｭﾆｹｰ
ｼｮﾝ

⑫その他

％ 22.8 14.0 26.4 37.0 6.7 15.1 31.2 32.9 54.4 6.5 15.5 2.9
回答数 206 126 238 334 60 136 281 297 491 59 140 26

 (３)現時点で、難しい、あるいは難しそうだと感じるもの（いくつでも）

①講義 ②ノート ③本・資料 ④情報 ⑤質問 ⑥討論 ⑦発表 ⑧学修施設⑨レポート⑩学習時間
⑪ｺﾐｭﾆｹｰ
ｼｮﾝ

⑫その他

％ 8.5 15.1 15.4 19.0 8.6 23.1 27.8 2.5 47.1 24.8 11.5 1.4
回答数 77 136 139 171 78 208 251 23 425 224 104 13

問２． 「１年生が大学での学習になじめるよう支援する」という 感じる
ある程度
感じる

あまり感じ
ない

全然感じ
ない

わからな
い

無回答

点で初年次演習に効果があったと感じますか？ ％ 16.0 53.2 20.3 5.5 3.3 1.7

回答数 144 480 183 50 30 15

問３． この授業は，将来の生き方や将来の職業についての
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

考え方になんらかの影響を与えたと思いますか？ ％ 11.2 38.7 26.5 16.2 3.9 3.5

回答数 101 349 239 146 35 32

問４． この授業を通じて，クラスの人たちと話をする機会が
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

増えたと思いますか？ ％ 25.3 42.6 17.1 8.3 3.2 3.5
回答数 228 384 154 75 29 32

①講義の聴き方  ②ノートの取り方　 ③本・資料の読み方　④情報の集め方　⑤質問の仕方
⑥討論の仕方　　⑦発表の仕方　　　⑧学内の学修施設（図書館・自習室等）の利用の仕方
⑨レポートの書き方　 ⑩学習時間（授業に間に合う・予習する・復習する）の管理
⑪教員とのコミュニケーション　⑫その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

平成25年度　初年次演習アンケート集計表
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問１．（２）この授業の中で身についたと思うもの（いくつでも）
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問１．（３）現時点で，難しい，あるいは難しそうだと感じるもの（いくつでも）
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問１．（1）入学時に不安だったこと（いくつでも）



16%

53%

20%

6%
3%

2%

問２．「1年生が大学での学習になじめるよう支援する」という点で初年

次演習に効果があったと感じますか？

感じる

ある程度感じる

あまり感じない

全然感じない

わからない

無回答

11%

39%

26%

16%

4% 4%

問３．この授業は，将来の生き方や将来の職業についての考え方にな

んらかの影響を与えたと思いますか？

とてもそう思う

ある程度そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

無回答

25%

43%

17%

8%
3% 4%

問４．この授業を通じてはクラスの人たちと話をする機会が増えたと思

いますか？

とてもそう思う

ある程度そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

無回答


